JJIEeMEHTHI OIepeKaAIero
00yuyeHMsI HA YPOKAX
MATEMATHKHA B HAYAJIbHOM

Ymo marxoe Ymnomenue?

Imo VmHoe caomenue.

Bedv ymneu — ymuoxcums pas, PN

Yem caazamv 6C€ yeaviu wac. 5
Vunowenua Tabauua 3 .

Becem nam 6 wusnu

npuzodumcs.
H nedapom naseana
VM HO»enuem ona!

http://wwu . liveinternet .ru/users/maknika/



C4éT B IpsIMOM M 00paTHOM
NopsiAKe 110 ABA:

2.4,6,8,10,8, 6, 4,2

10, 12, 14, 16, 18, 20, 18, 16, 14, 12, 10



C4éT B IpsiMOM M 00paTHOM

NOPSAAKeE 10 YeThIPe:
4, 8,12, 16, 20,16, 12, 8, 4

C4éT B IpsiMOM M 00paTHOM
OpsiIKe M0 TPHU:

3,6,9,12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 27,
24,21, 18,15,12,9, 6, 3



LLecTb NnTUy cnaaT Ha Tpéex aepeBbsax. [Tny Ha aepeBe
nopoBHY. CKONbKO NTUL Ha KaXaom aepesBe? [lante oTBeT C
NOMOLLbLI PUCYHKA.




JecAaTb mapoK Hakneusnun Ha 5 KOHBepPTOB
nopoBHY. CKONMbKO MapoOK HaKneusnu Ha KaxabIn
KOHBepT?




Pa3 oneHb cnpocun y nocsA:
- CKonbKo byaeTt ceMblio
BOCEeMb?

Jlocb He cTan B y4eOHUK
ne3Thb:

- MNaTbpecaT, KOHeYHOo,
lecTb!



YiuBuTeALHAA TEeBATKA

Ecnn HaYMHaTb NucaTb OTBeThbl C AECATKOB B CTONNOMKE OT eAVMHMLbI
A0 BOCbMM, Ha puUcCyHKe undpbl NOKaszaHbl KpaCHbIM LBETOM. 3aTem
nuieM B OTBeTe eAMHMLbI OT eAMHMULbI A0 BOCbMMWU, TONIbKO C KOHLUA
CTONMOMKA CUHMUM LIBETOM.

NMonyyaem oOTBeTbl C WHTEPECHON 3aKOHOMEPHOCTbIO: [AOECATKM

Bo3pacTtarT oT 1 go 8, a eauHuubl yobiBaoT oT 8 o 1

9e2=1 9e2=-8 9:2=18
9e3=2 Qe3=-7 9:3=27
Qe4=3 Qed=-6 9+4=36
Qe5=4 Q5= -5 Qe5=45
9+6=5 9+6= - 4 9+6=54
Q:7=6 Qe7=-3 9:7=63
9:8=7 9e8=- 2 9+8=72
9:9=8 9:9= -1 9:9=81



IHocMoTpuM Ha packpsbiThie Jag0Hu. [lepen HaMu AecATh NaJbLEB.
Tenepsb 3arudaem nepsbii maJen cjesa. Ocrajoch AeBATH NaJbIeB. Mbl YMHOKWIN 1€BATH
Ha oauH. Teneps monpodyeM YMHOKUTH Ha 2: paCKpPbIBaeM JIAJIOHH U 3arudaeM BTOPOM
naJen ciaesa. C 0HOM CTOPOHBI OT 3aTHYTOI0 OCTAJICH OAMH MaJiell, a ¢ APYroil — BOCeMb.

Onun, BoceMb — OJayYnJioch 18! Ymuoxum 9 nHa 7? 3arndaem cenbMoii o cueTy maJei.

CuieBa ocTaercs mecTh, a cipaBsa Tpu — 63!




IIPAEM ocHOBaH OH HA JEeCATHYHOM

CUMCJIEHUHU
9-510 10 03 1,

18 — 310 20 0e3 2,
27 — 310 30 0e3 3,
36 — 310 40 0e3 4,
45 — 310 S0 0e3 5,
54 — 310 60 O€3 6,
63 — 310 70 0€3 7,
72 — 310 80 0€3 8,
81 — 310 90 0€3 9,

9x1=10-1=9

9x2=20-2=18
9x3=30-3=27
9x4=40-4=36
9x5=50-5=45
9x6=60—-6=354
9x7=70-7=63
9x8=80-8=72
9x9=90-9=281
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Urpa "He ckaxy!".

I1o 3a/1aHnIO YUUTENSd YUYCHUKH IETIOYKOM (CTOsI) CUMTAIOT, HAaIlpumep, ot 1 110
60, a Ha yucna, KOTOpbIe AeJITCS Ha 6, oHM pousHocAT "He ckaxy!" wu ¢ 1
1o 80, a He MPOU3HOCAT Yucia, KoTopsie AenaTcs Ha 8 (He ckaxy!) Tot, kTo
omuocs, caaurcs. [TodexaaeT ToT, KTO OCTAETCA CTOSITh. J[eTH ariogupyoT
ATOMY YUYCHHUKY.

Urpa " da. Hetr".

Ha nocke mpumepsr: 4x6, 8x3, 4x5, 7x3, 9x4, 5x6.

[Toka3bIBat0 KapTOUYKM C yuciamMu (OTBETaMu). ECiii 4nCiIO0 SBIISIETCSI OTBETOM,
(Harpumep- 24), y4yamuecs xopoM ropopsar "Jla", 3aTemM npou3HOCIT IpUMep
4x6=24 n 8x3=24. Eciu 4uciio He ABISIETCSI OTBETOM, roBopAT "Het".

Urpa "Yragaint npumep".
IToka3bpiBal0 KapTOUKY C OTBETOM M3 TAOIHUIIbI YMHOKECHUS, J€TH JTOJIKHBI
BCIIOMHHUTD IIPUMCD.



Urpa "Kakoii psajg ObicTpee
moJjieTut Ha Jivay?"
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